
Lot Title Description

1 1979 Pontiac Trans Am model, sealed, slightly crumpled 

box, MPC

No maker shown on box

2 AMT 1963 Corvette Stingray A163 plastic damaged, but new and unopened

3 Monogram 1985 Corvette #2209 sealed in box, some crumpling to box

4 MPC 1977 Corvette Street Machine Version #1-7705 sealed in box

5 AMT SnapfastPlus Corvette Indianapolis 500 Pace Car 

#30021

sealed in box, some crumpling to box

6 AMT 1996 Corvette GS #8030 sealed in box, like new

7 MPC Indy Pace Car Turbo Firebird #1-0761 Golden wheels bonus box, sealed in box

8 MPC 1974 Corvette Open Roadster #1-7406-250 sealed in box, some crumpling to box

9 AMT 20th Anniversary Turbo Firebird GTA #6932 sealed in box, some crumpling to box

10 MPC 1978 Indianapolis 500 Official Pace Car Corvette 

#78-3710-202

sealed in box, some crumpling to box

11 MPC Corvette Roadster #6213 sealed in box, like new

12 Monogram Mustang Hatchback Pace Car #2250 sealed in box, some crumpling to box

13 Monogram Mustang Hatchback Pace Car #2250 sealed in box, like new

14 Monogram Corvette Pace Car #2253 sealed in box

15 MPC 1978 Indianapolis 500 Corvette Pace Car #1-3710 sealed in box, some crumpling to box

16 Advent 1960 Corvette Classic Sports Car #3104 sealed in box, some crumpling to box

17 Advent 1960 Corvette Classic Sports Car #3104 sealed in box, some crumpling to box

18 Revell 1960 Corvette Classic Sports Car #H-1203 sealed in box, like new

19 Revell 1960 Corvette Classic Sports Car #H-1203 sealed in box, like new

20 Monogram Owens Corning 427 Corvette #2945 sealed in box, like new

21 Revell 1956 Snap-Together Corvette #H-1102 sealed in box, like new

22 Revell 1956 Snap-Together Corvette #H-1102 sealed in box, some crumpling to box

23 Monogram 1987 Corvette Roadster #2742 sealed in box, some crumpling to box

24 Monogram 1987 Corvette Roadster #2742 sealed in box, some crumpling to box

25 Monogram 1953 Corvette in Die-cast and Metal #6100 sealed in box, some crumpling to box

26 Lindberg Speedy Wheels Corvette Snap Fit #1030 sealed in box

27 Lindberg Speedy Wheels Corvette Stingray Snap Fit 

#1034

sealed in box

28 Jo-Han Classic 1931 Cadillac V-16 Gold Cup Series #GC 

731

sealed in box

29 AMT 1965 Corvette Convertible Sting Ray #6915-150 in original box w/ decals; partially built

30 MPC 1968 Corvette 427 Convertible #668-200 in original box w/ paperwork
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31 AMT 1964 Corvette Sting Ray Rally Version #6914-450 in original box w/ paperwork; some damage to box

32 MPC 1976 Corvette Street Machine Version #1-7605 in original box w/ paperwork; partially constructed; some 

crumpling and minor damage to box

33 AMT Corvette Hardtop Sting-Ray #7963-50 in original box w/ paperwork

34 MPC 1978 Indianapolis 500 Corvette Pace Car #1-3710 in original box w/ paperwork

35 ERTL Blueprint Replica Corvette #8102 in original box w/ paperwork; some slight indentation to box 

but in otherwise like-new condition

36 MPC Corvette Roadster #6213 in original box w/ paperwork; some crumpling to box

37

38 MPC 1960 Corvette #306-200 in original box w/ paperwork; looks to be complete; slight 

water damage to edge and bottom of box, contents not 

effected

39 MPC 1965 Corvette Sting Ray w/ Open Drag Shoot #2-

149

in original box w/ paperwork; partially built

40 Jaguar, Corvette, Tractor Trailer Models Partially and 

Fully Assembled

Includes Aurora Plastics Corvette #519-49 (built); Champion 

Sports Cars Jaguar XK-120 (built); Revell Global Van Lines 

Tractor and Trailer (may be missing some pieces-unknown); 

all boxes in good condition with some age and wear to them

41 2 Pyro Table Top Classics Models: 1931 Cadillac Town 

Car & Rolls-Royce Town Car

Kit #C349-125 & C346-125; in original boxes and appear to 

both be complete

42 4 Pyro Vintage Brass Car Models: Includes Numbers 

2,3,6,8 in series 

1909 Cadillac #C458-125 sealed in box; 1911 Stevens-

Duryea Tourer #C453-125; 1914 Mercer Raceabout #C452-

100; 1909 Rolls Royce Silver Ghost. All in original boxes that 

look complete and have original paperwork.

43 2 Pyro Table Top Series Car Models: Includes Numbers 1 

& 25 of series

Pyro 1932 Ford "B" Roadster & Chevy 1932 Custom Pickup; 

both include original box and look complete

44 MPC 1969 Corvette Sting Ray #2001-300 in original box w/ paperwork; looks to be complete but body 

has had paint applied; box has some crumpling

45 Majorette Chevrolet Corvette Coupe Metal Kit Model Kit 

#4305

in original box w/ paperwork; looks complete and box is in 

good condition

46 MPC 1956/57 Corvette One-Piece Body Kit #301-200 in original box w/ paperwork; looks complete and box is in 

good condition; some pieces removed from original plastic 

but are present in box

47 AMT 1/43 Scale Mini Trophy Corvette Sting-Ray #3506-

79

in original box w/ paperwork; partially assembled body; 

looks to be complete; includes original display case that 

came with kit

48 English MG Models of Merit Ace Products #8R Wood 

Model Kit

in original box w/ paperwork; great condition; looks 

complete

49 Lindberg Super Sport Corvette Plastic Snap Fit #D235:50 

NIB

in original sealed box, never opened

50 Aurora Young Model Builders Club Selection 1922 Ford 

#763

in original box w/ paper label, all parts still sealed in original 

plastic; Great condition



51 Revell 1957 T-Bird Groovy Greats from Detroit Series #H-

1150

in original box w/ paperwork; looks complete but parts are 

detached from original packaging; small tear to one edge of 

box

52 3 16-inch Plastic Model Corvettes in Fair Condition Fully assembled models that need parts and finishing work. 

Sold as is.

53 3 Plastic Model Kits Missing Boxes Includes Monogram 1983 Corvette #1405, Heller Alpine A 

210 Prototype #L 735; and unknown model kit

54 Ideal Corvette Model Assembly Kit #3083 in original box; nearly fully assembled; box has damage and 

is in fair condition

55 Magic Maker Creepy Crawlers Custom Car Factory 

Corvette

Brand new in box, all items are sealed inside original 

packaging inside box

56 MPC Large 1/16 Model 1984 Corvette #1-3088 box is sealed in original packaging; some crushing to box

57 MPC Indy Pace Car Set: Contains 3 Complete 1/25 Scale 

Cars #6214

box is sealed in original packaging; some crushing to box; 

models are 1980 Pontiac Firebird, 1969 Chevrolet Camaro 

SS, and 1986 Corvette Convertible

58 Monogram Big Scale Deluxe Model Corvette Sting Ray 

1.5-inch Scale

in original box w/ paperwork and decals; looks complete but 

scratch to top of model body; box in fair condition but 

complete

59 Pieces and Parts to AMT 1937 Cord Supercharged 812 

Convertible Coup

unsure if all pieces are included but body, tires and manual 

are present, some parts have damage

60 AMT 1937 Cord Supercharged 812 Convertible Coupe 

1/12 Model Kit #370-700

original box; partially assembled, unsure is all parts and 

pieces are present; box has some damage

61 Otaki Lamborghini Miura P 400 1/16 Scale parts and pieces are in original packages but box is missing; 

looks complete but unknown, paperwork included

62 Hubley Classic Metal Kit Duesenberg #17604 in original box w/ paperwork and decals; partially 

assembled; unknown if complete; box has tear to end and is 

in fair condition

63 Take-A-Part Corvette & Jaguar Louis Marx & Co. Original packaging but plastic has come off and exposed 

some of the car parts, packaging in poor condition; parts all 

look to be accounted for

64 Red, Plastic 8-inch Model/Promo Ford Ranchero Pickup 

Truck 

Good condition body, no glass in windshields; metal 

undercarriage

65  7-inch 1976 Chevrolet Vega White Dealership 

Promotional Model Car 

Good condition, needs cleaning, Good Year Tires, 

66 7-inch 1985 Chevrolet Camaro Z28 Promo Model Yellow Excellent condition, Good Year tires

67 8-inch Jo-Han Models 1959 Plymouth Fury Light Blue 

Promo Car

Good condition, discoloring to body and front bumper, rear 

axle sticks, 

68 9-inch Jo-Han Models 1975 Cadillac Eldorado Lido Green 

Promo Car

Body is in excellent condition, missing sun roof plastic

69 SMP 1959 Lincoln Mark IV Promo Car w/ Box Flywheel motor not working or needs batteries, box in poor 

condition, model in good condition otherwise with some 

flaking to chrome bumpers and some scratching to rear, 

approx. 9"

70 Jo-Han Models 1968 Chrysler Imperial Promo Car in 

Excellent condition

Approx. 9"

71 Vintage 8-inch Green Rubber Toy Car Excellent condition, G/S 405 mark on bottom



72 6-inch Vintage Toy All-Metal, Blue Toy Dump Truck w/ 

Rubber Wheels

Some Rust, dump works, 

73 7-inch 1970?? Silver Corvette Promo w/ Removable 

Hood

Body in excellent condition, Good Year wheels

74 7-inch Red Metal Hubley Kiddie Toy Truck w/ Rubber 

Tires

Overall great condition with some normal paint flaking from 

age

75 8-inch Ideal Toy Blue Jaguar 1960s?? Good condition plastic car with hood that opens, missing 

grill

76 7.5-inch Green, All-Metal Vintage Toy Truck Missing truck bed, wooden wheels

77 8-inch Vintage Ideal Toys Convertible Good condition, rubber tires need cleaned

78 2 1950's Vintage Corvette Car Banks - Blue & White Good condition on body but missing windshields

79 8-inch Vintage Marx Windup Tin Toy Tractor Very little rust; works

80 10-inch Cast Aluminum Metal Masters Wind-up Toy 

Firetruck

Missing parts, does not work; wooden wheels

81 9-inch Red Plastic Marx Fire Chief Toy Car Rubber wheels, mechanics work, some color age spots on 

hood-otherwise great condition

82 8-inch Blue Plastic Rite Spot Plastics Wind-up Indy Car Wind-up needs work, will not roll on floor but does activate 

wheels

83 Sign of Quality Automobiles of the World Cadillac Old 

Timer 1933 #759

in original box, made from tin with rubber wheels, body in 

great condition with only small wear of paint on top of body, 

mechanism works fine

84 9-inch Mormac Toy Battery Operated, Blue Toy Car Seems to be missing bottom of remote, unknown working 

condition (doubtful because of remote condition); Missing 

one rubber wheel, Body in good shape with some slight 

scratching, windshield and steering wheel are present.

85 7-inch Chevrolet Camaro SS Indianapolis Pace Car May 

30, 1969 Promo Car

Original promo car with orange interior and striping, great 

condition, some slight paint wear to front and rear bumper 

and some minor peeling of the front decal, rubber wheels

86 8-inch Sign of Quality Corvette Tin Vintage Toy Car Great orange paint and the body is in fair condition with 

wear for a well-loved toy of it's age, missing one headlight, 

break to windshield frame, mechanism does not work 

properly

87 7-inch Unique Eldon Ford Toy Car w/ Air Pump Controller Body in great shape, includes air pump hand controller,  not 

working properly, patent pending stamped on bottom

88 Product Miniature Co Battery Powered Remote Control 

Bel-Air

Works! Power steering may need a little work but powers 

on and goes, body is in good condition with some loose 

parts still attached, comes with original box.

89 3 1995 AMT Corvette 7-inch Promo Cars in Assorted 

Colors

Like new in original box: Dark Purple Metallic Corvette ZR-1, 

Black Corvette Convertible, Yellow Corvette Convertible

90 4 1993 40th Anniversary Chevrolet Corvette ZR-1 Ruby 

Red Metallic 7-inch Promo Cars

Like new in original box

91 2 1970 Chevrolet Corvette LT-1 7-inch Promo Cars: 

Mulsanne Blue & Monza Red

Like new in original box



92 2 1990 Beretta GTZ 7-inch Promo Cars: White & Maroon 

Metallic

Like new in original box

93 11-inch Vintage Metal Towy Dump Truck Significant rust but in overall good condition with all parts 

and pieces seemingly present, metal wheels

94 9-inch Vintage Metal Tonka Cement Truck Some scratching and paint damage, decal stickers are worn, 

good condition otherwise

95 12-inch All Metal Red/Green Vintage Toy Truck Very worn paint and some parts absent, notable the rear 

axle and wheel, wooden wheels

96 19-inch Green Metal Vintage Tonka Tracto-Trailer Excellent condition with typical paint wear from a well-loved 

toy of its age

97 20-inch Metal Green/White Keystone Dump Truck w/ 

Steering Push Handle

Well-used with rust and paint damage, but solid and large 

toy, some deterioration to rubber wheels

98 14-inch Metal Marx Toy Truck w/ Piggy Very worn paint with rust but decal of "Motor Market 

Delivery" still readable and colorful on side of truck; metal 

wheels

99 21-inch Orange Metal Structo Toys Flatbed Truck w/ 

Wench

Good condition w/ plastic wheels, some paint wear abut 

very little rust

100 16-inch Ford NY-Lint Toys Street Sprinkler Truck Lots of scratches and some rust, tires are rubber and in 

great shape; missing cap; AS IS

101 17-inch Orange Budd L Heavy Duty Hydraulic Mac Dump 

Truck

Good Condition with some paint wear and no rust, plastic 

wheels

102 Miniature Ralstoy Flatbed Tractor Trailer Truck in original packaging with box top missing

103 16-inch Ideal Toys Blue Plastic Battery Operated Toy Car Trunk and hood open, missing tail lights but in otherwise 

good body condition, unknown if works

104 27-inch Nylint Metal Silver Knight Express Semi Truck & 

Trailer

Good condition with some rust, missing headlights, all tires 

plastic and present

105 Tonka Dune Buggy and Tonka Red/Yellow Dump Truck Both missing parts and in rough condition overall

106 2 10-inch Durant Plastic 1934 Ford Crown Victoria Plastic 

Cars

Excellent condition with all plastic parts

107 Nylint Cadet GMC 18-Wheeler #910 New in Box GMC Astro "The Rig" decals; 21"

108 Remco Steel Car Transport w/ Two Cars & Ramp New in 

Box #988

"Classic Car Transport" decals and Good Year Tires; 24"

109 Torco Mighty Car Transport w/ 2 Sport Cars Steel & 

Plastic New in Box #1801

19"

110 Nylint Car Carrier w/ 2 Corvettes Steel and Plastic New in 

Box #9120

"Nylint Truck Center" decals; 20"; box has some paper 

damage from tape

111 Nylint Tractor Trailer Steel New in Box #820 "Nylint " decals; 26", some crumpling to box

112 Republic Tool & Die Miniature Corvette Sting-Ray (24-

inches)

Excellent condition with rideable steering wheel top and 

steel chassis; original box

113 Ichiko Japan Mercedes Benz 300SE Metal Replica Car (26-

inches) Like New

in original box in like-new condition

114 Battery Operated AMC Slot Racing Set "Slot Racer" in original box w/ some damage to box, looks complete with 

all parts listed on box present; sold AS IS

115 Cragstan Battery Powered 52-piece Road Race Set in original box w/ tearing and damage to box, looks to be 

complete but unsure if all parts and pieces are present



116 Super Speed Battery Operated Racing Vette Road Race 

Set Like New

in original box in good condition, looks to be complete and 

in original packaging and all parts listed on box present; sold 

AS IS

117 Artin SpeedTrak Battery Operated Corvette Turbo Chase 

Road Racing Set

in original box and parts are sealed in original packaging, box 

has small puncture to top but minor issue

118 Ideal Mini Motorific Speed Trial Mark II Set New in Box Sealed in original box, some slight crumpling to corners of 

box

119 Ideal Flying A Motorific Car and Torture Track 32-piece 

Set

in original box, missing conversion pin and 4 signs that go 

with kit, bumper is damaged to car

120 Tudor Tru Action Electric Sports Car Race in original box, includes 5 cars with track

121 Battery Operated Street Fighter Corvette Pace Car #8631 in original box, like new with some crumpling to box

122 9-inch Radio Shack Sonic Controlled Turbo Vette new in opened box, great condition

123 7-inch Synergistics Battery Powered Fuel-injected 

Corvette 

new in opened box, great condition

124 Kidco Motoroar Super Steer Special Edition Corvette 

Rally Car #9304

like new in sealed original box, battery operated 

125 Battery Operated Street Fighter Corvette Pace Car #8631 in original box, like new with some crumpling to box

126 7-inch Muscle Car Classics Battery Operated Remote 

Control 1959 Vette

in original box, like new, unknown working condition

127 Playtime 1984 Vette Remote Controlled Car #7110 in original box, like new, unknown working condition

128 9-inch Road Champs Cordless Radio Control Power 

Corvette

in original box, like new, unknown working condition

129 12-inch Royal Condor Air Power 1984 Vette #1680 in original box with damage to box, like new, unknown 

working condition

130 Matchbox Super Kings Ferrari Racing Car Transporter #K-

116

in original box with damage to box, like new

131 8-inch New Bright Battery Operated Corvette #317 in original sealed package with damage to box

132 12-inch New Bright Remote Controlled 427 Corvette 

Sting-Ray

Like new, dusty, unknown working condition

133 Hasbro Amaze-A-Matics 5850 Chevrolet Astrovette In original box from 1969, damage to box, contains 8 new 

cards and 2 cut cards, 5 pre-programmed cards, 4 cones, 

missing a piece of decal to car

134 11-inch New Bright Remote Controlled Red Corvette 

#2177

in original box, like new, unknown working condition

135 Toy State 16-inch Remote Controlled 70th Indianapolis 

500 Official Pace Car Corvette #2010

in original box, box is in rough condition, like new, unknown 

working condition

136 Tootsietoy 12-inch Chevy Corvette #5152 Plastic has scuffing, in original box

137 Eldon Battery Operated 14-inch 1968 Red/White 

Stripped Corvette

Plastic body, wheels are rubber

138 Processed Plastics 16-inch 1985 Shell Corvette #9541 Pop-up headlights, scuffed on top

139 Thaitoy 21-inch Remote Control Red Corvette Fits 11" action figures, in original box, like new, unknown 

working condition, box is rough

140 New Bright 25-inch Radio Controlled Corvette #6642 in original box, like new, unknown working condition, some 

crumpling to box



141 Mattel 18-inch Remote Control Barbie Super'Vette 

#1291

in original box, new in original packaging

142 19-inch Playmates Super Corvette Remote Controlled Fits 11" action figures, in original box, like new still in plastic 

packaging, unknown working condition, box is rough

143 Zima 19-inch My Dream World Classic Convertible Fits 11" action figures, in original box, like new, trunk opens

144 Mattel 19-inch Barbie Ferrari #3136 New in Box in original sealed box, but box has slight water damage on 

end

145 Mattel 22-inch Barbie 1957 Chevy #3561 New in Box in original sealed box with some minor damage to box

147 2 Nacoral 6-inch Rolls Royce #1106 & Rolls Royce #1105 

Like New

new in box, small damage to boxes

149 5 AMT Ertl 1995 Red Corvette Last ZR-1 one has advertising on car, like-new condition with some of 

the plastic coming off boxes but boxes in like-new condition

150 13-inch Tin Caffe Vergnano FIAT Delivery Wagon on 

stand

Great condition 

151 11-inch Japanese Tin 1925 Touring Car with Working 

Horn
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